



ERRATA CORRIGE

BANDO 19.2.1 7.6.1 “Studi e investimenti finalizzati alla tutela ambientale e alla conservazione della biodiversità”

All'articolo 6, alla voce Spese ammissibili, settimo punto elenco, la frase “spese generali nel limite massimo del 10% della spesa sostenuta e ritenuta ammissibile” viene sostituita da **“spese generali nel limite massimo del 12% della spesa sostenuta e ritenuta ammissibile”**.

Tutto fermo il resto.

Tale modifica al Bando 19.2.1 7.6.1 “Studi e investimenti finalizzati alla tutela ambientale e alla conservazione della biodiversità” è sostanziale e non derogabile.

GAL della Via Amerina, delle Forre e dell'Agro Falisco

Il Direttore Tecnico
Dr. Agr. Francesco Candi